Наши таланты вновь победили 

Вокально-хореографический татарский коллектив «Бәхет утлары» был
образован в 2009 году, под руководством Гадельшиной Наили Шарибзяновны
и Хабибулиной Римы Хафисовны. Коллектив детско-взрослый.
Коллектив работает при МКОУ «Верхказанская СОШ», так как с 2006 года
в школе ведется работа по сохранению и изучению татарского языка по программе дополнительного образования «Татар-теле».
В репертуаре коллектива татарские-народные и авторские песни, татарские танцы.
ведь в них поется о природе родного края,
Ежегодно принимают участие в районном и краевом национальном празднике «Сабантуй», «Курбан — байрам», «Ураза — байрам», фестивалях и форумах.
В июле 2015 года участвовали в Федеральном Сабантуе.
14 ноября 2015 года  Гадельшина Динара и Камалдынова Рузиля, участники детского коллектива, под руководством Гадельшиной Наили Шарибзяновны приняли участие в I Открытом краевом фестивале-конкурсе самодеятельного творчества «Красноярск Сандугачлары», организованном при поддержке Министерства культуры Республики Татарстан и общественной организации Региональная татарская национально-культурная автономия Красноярского края «ЯР».

Наши девушки приняли участие в двух номинациях: «Хореография», где за  танец «Подружки» получили Дипломы II степени. В номинации «Вокал», Гадельшина Динара с песней «Ах тала, тала» награждена Дипломом I степени, кроме того, они были награждены ценными призами. 

Девушки поделились с нами своими впечатлениями: «Фестиваль был очень массовым, ярким  и интересным. В нем принимало участие около 100 конкурсантов из регионов Красноярского края. Мы увидели очень много хороших выступлений.  Все выступающие были одеты в яркие и красивые татарские костюмы, а сколько красивых татарских песен мы услышали. На фестивале мы подружились со многими участниками, общались, в основном на татарском языке. Хотелось бы выразить благодарность организатором фестиваля за радушное и теплое отношение, за высокую организацию, и особенно за хорошие подарки.»
Ну что ж, по эмоциям  наших девушек можно сказать, что они на «седьмом небе от счастья» от прошедшего Фестиваля.  Как хорошо, что в сибирских глубинках еще сверкают такие «самородки».
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